

看到洛报爱心帮扶中心的“暖冬公益行”活动后,洛宁县罗岭乡中心小学老师打来电话为学校里21名特困学生求助

您的一次伸手 能够温暖孩子们这个冬天

□记者 杨玉梅 陈涵晗



学 校 洛宁县罗岭乡中心小学

贫困学生人数 21人

暖冬礼包内容 暖冬衣服、棉被和裤子、学习用品、玩具

几天来,洛报爱心帮扶中心的暖冬热线热得烫手,大家都想为洛宁县上戈镇里石头小学的50名孩子捐赠暖冬物资。关林童装城和关林商贸城三星物流公司已经行动起来,一家捐衣服,一家捐棉鞋;洛阳国龙置业有限公司、洛阳博勋地产有限公司和洛阳龙海置业有限公司也准备加入暖冬行动,还有很多爱心市民打电话说要给孩子们准备暖冬物资。相信用不了几天,暖冬爱心大礼包就能送到里石头小学的孩子手中。

洛宁县罗岭乡中心小学的老师在看到洛报爱心帮扶中心的“暖冬公益行”活动后,拨打暖冬热线为学校里21名家庭特别贫困的学生求助。

1 7岁的他脚上穿着好心邻居送的大人棉鞋

罗岭乡中心小学共有347名学生,其中有21名学生的家庭特别贫困。21个孩子站在一起,我们和偃师市雷霆公益救援队的爱心志愿者们看了就觉得心酸,孩子们有的没有穿毛衣,有的没有穿袜子,有的穿着短了一截的裤子,有的背着没有拉链

的书包……

7岁的王勇个子比同龄人矮上一截,他光脚穿了一双大人的棉鞋,鞋太大,孩子得踮拉着走,露在外面的脚脖冻得发青。他还没有穿毛衣,只是在单薄的秋衣外面套了一件很旧的棉衣。

学校老师韦秀萍说,王勇的母亲

患有严重的精神疾病,生活不能自理,父亲在县城打零工,奶奶年纪也大了,对孩子的照顾有些力不从心。

王勇告诉我们,他脚上的棉鞋是好心邻居看他没棉鞋穿,送给他的。他最大的心愿就是能有一双合脚的新鞋和新衣服。

2 为了御寒,两个孩子挤在一张床上睡觉

9岁的朱新娜和6岁的朱新杰是姐弟。俩人背的书包拉链坏了,都张着“大嘴”。朱新杰没穿棉衣,只穿了一件很薄的夹克衫。

韦秀萍说,孩子的母亲离家有一段时间了,父亲前一段时间也外出

了,两个孩子主要靠他们的大伯照顾。上个月下大雪,学校让家长再给孩子送一床被子。“朱新娜的大伯送来的被子根本没法儿盖,他也可作难,说家里实在没有被子了。”她说。

在宿舍里,朱新娜从床底下拿出

了家里送的被子。被子里外都已经脏得看不出原来的颜色,发黑的棉絮从破洞处掉出来。“实在没法盖,没办法,我让朱新娜和另外一个女生睡在一张床上,两个人合盖两床被子。”韦秀萍说。

3 除了暖冬物资,孩子们更需要一对一的帮扶

7岁的荆丽颖是和朱新娜睡一张床的孩子,她也只有一床被子。还有11岁的金鹏迪,父亲瘫痪在床,家中生活难以为继;9岁的宁凯琪和7岁的宁凯迪兄弟俩,母亲瘫痪在床,兄弟俩一提起母亲就双双哭成泪人……

了解完21个孩子的情况,我们发现,因为特殊的家庭情况,他们不光需要衣服和棉被等暖冬物资,更需要长期一对一的帮扶。

如果您想帮扶贫困孩子,请拨打暖冬热线和我们联系。在此次采访中,我们一一问了孩子们的心

愿,孩子们的心愿很简单,有的想要一个书包,有的想要一辆自行车。如果您想帮孩子们完成心愿,可以登录洛阳网,从页面顶端的导航栏找到“洛报帮扶”频道,点击打开后,从“待助学生”一栏里了解孩子们的心愿。

4 洛龙区新增一个冬衣捐赠地点

昨天,我们公布了四个冬衣捐赠地点,(详见9日A12版)今天洛龙区新增一个,您也可以把衣服送到该处。

新增的地点是建业·桂园售楼中心,地址位于洛龙区开元大道与伊尹大道交汇处,您乘坐38路、68路和84路公交车可到达,联系人:王阳,联系电话:62226666。

捐款账户

户名:洛阳市洛报爱心帮扶中心
账号:413899991010003005405
开户行:交通银行洛阳分行营业部

1.您可以直接汇款至洛报爱心帮扶中心专用账户,并备注“暖冬公

益行”,另请保存好银行转账单。

2.您可将爱心捐款直接送至洛报爱心帮扶中心办公室,地址位于洛龙区开元大道218号洛阳日报报业大厦(开元大道与厚载门街交叉口西北角)16楼1608室。

3.暖冬热线:65156002
65156112

后续报道

为给患癌的她补办身份证,孟津民警到医院采集其身份信息并表示——

减免补办费用 身份证约一个月可拿到



王少青(左二)和王森雷(右一)到医院采集身份信息

□记者 魏巍 通讯员 谢文灵 文/图

昨日,本报报道孟津户籍民警王少青得知谢建红的遭遇后,同意到医院帮她采集身份信息补办身份证的事儿。(详见9日A14版)昨日上午,王少青和同事王森雷来到医院,为谢建红进行拍照等信息采集工作。预计一个月左右,谢建红的身份证就能补办下来。

昨日11时许,孟津县公安局白鹤派出所户籍民警王少青和王森雷忙完手头的工作,立即驱车来到郑州大学附属洛阳中心医院。见到范伍现和谢建红夫妇,王少青说:“真不好意思,让你们久等了。”“该说不好意思的是我们,劳烦你们这么远跑过来。”见户籍民警为帮爱人补办身份证特意赶来,范伍现露出久违的笑容。

在简单询问谢建红的病情后,王少青和王森雷立即投入工作,先检查户口簿及核实谢建红的个人信息。接下来,谢建红的主治医师相娜娜对其伤口进行处理后,王少青和王森雷协助范伍现将谢建红扶坐起来,给她穿上了符合要求的深色外套。

在谢建红坐端正后,王森雷和范伍现负责在其身后扯着白色背景布,王少青负责拍照。感受到户籍民警的贴心服务,谢建红感动得直落泪。

“补办的身份证下来需要一个月左右,费用是40元。”王少青说,考虑到范伍现的家庭情况,她已向上级申请,免除其费用。此外,考虑到距离身份证补办下来还有一段时间,王少青与范伍现沟通后,决定先给谢建红办一张临时身份证,以免遇到急事要用身份证。

王少青和王森雷在临走前,记下范伍现的住址和电话号码。“等你爱人的身份证补办下来,会直接邮寄到你手中,你不用再跑回去取了。”王少青说。